
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/3解答算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

①

②

80

40

③

④

78

97

⑤

⑥

57

87

⑦

⑧

50

80

60

48

①

②

１

２



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/3解答算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

①

②

30

10

③

④

72

94

⑤

⑥

57

84

⑦

⑧

20

60

20

43

①

②

２

１



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　3/3解答算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

しき　12＋6＝18

こたえ　18わ

12わと　6わを　あわせるので　
たしざんを　します。

［せつめい］

１

しき　14＋3＝17

こたえ　17さつ

14さつと　3さつを　あわせるので
たしざんを　します。

２

しき　50－20＝30

こたえ　30こ

50こから　20こ　へります。
しきは，50－20＝30　に　なります。

３

１

２

３



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/3解答算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

①

②

90

70

③

④

79

99

⑤

⑥

57

85

⑦

⑧

60

70

40

49

①

②

１

２



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/3解答算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

20

42

①

②

60

30

③

④

62

96

⑤

⑥

55

86

⑦

⑧

60

20

①

②

１

２



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　3/3解答算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

しき　53＋5＝58

こたえ　58ぴき

しき　11＋4＝15

こたえ　15さつ

しき　80－20＝60

こたえ　60こ

53びきと　5ひきを　あわせるの
で　たしざんを　します。

［せつめい］

１

11さつと　4さつを　あわせるの
で　たしざんを　します。

２

80こから　20こ　へります。
しきは，80－20＝60　に　なります。

３

１

２

３



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

①

②

60

80

③

④

77

98

⑤

⑥

56

67

⑦

⑧

70

90

①

②

50

20

③

④

73

94

⑤

⑥

43

83

⑦

⑧

40

50

１ ２



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

しき　24＋5＝29

こたえ　29わ

（1）24わと　5わを　あわせるの
で　たしざんを　します。

［せつめい］

３

しき　12＋3＝15

こたえ　15さつ

（2）12さつに　3さつ　ふえるの
で　たしざんを　します。

しき　36－4＝32

こたえ　32こ

（3）4こ　つかったので　4こ　
へります。しきは，
36－4＝32　に　なります。

３

（1）

（2）

（3）



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

①

②

80

80

③

④

28

69

⑤

⑥

56

86

⑦

⑧

70

50

①

②

40

40

③

④

71

42

⑤

⑥

53

85

⑦

⑧

10

70

１ ２



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

しき　22＋6＝28

こたえ　28わ

［せつめい］

しき　14＋5＝19

こたえ　19さつ

しき　28－5＝23

こたえ　23本

（1）22わと　6わを　あわせるの
で　たしざんを　します。

３

（2）14さつに　5さつ　ふえるの
で　たしざんを　します。

（3）5本　つかったので　5本　
へります。しきは，
28－5＝23　に　なります。

（1）

（2）

（3）

３



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

①　2＋3＋4＝9　なので　90です。

②　2＋4＋1＝7　なので　57です。

③　8－3－2＝3　なので　30です。

④　7－2－4＝1　なので　61です。

⑤　7＋2－4＝5　なので　85です。

⑥　7-6＋3＝4　なので　40です。

⑦　3＋5－2＝6　なので　60です。

⑧　8－4＋5＝9　なので　79です。

［せつめい］

１
①

②

90

57

③

④

30

61

⑤

⑥

85

40

⑦

⑧

60

79

１



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

しき　60＋30＝90

こたえ　90こ

［せつめい］

２
しき　50－20＝30

こたえ　30こぶん

（2） ロープは　ぼうより　一円玉
20こぶん　みじかいので　
50から　20を　ひきます。

しき　22＋7－5＝24

こたえ　24ひき

（3）2＋7－5＝4　なので　
22＋7－5＝24　です。

２

（1）

（2）

（3）



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

①

②

90

68

③

④

10

45

⑤

⑥

89

50

⑦

⑧

80

51

①　3＋2＋4＝9　なので　90です。

②　1＋3＋4＝8　なので　68です。

③　7－4－2＝1　なので　10です。

④　7－5＋3＝5　なので　45です。

⑤　3＋3＋3＝9　なので　89です。

⑥　9-5＋1＝5　なので　50です。

⑦　1＋3＋4＝8　なので　80です。

⑧　5＋2－6＝1　なので　51です。

［せつめい］

１
１



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

しき　20＋30＋40＝90

こたえ　90こ

［せつめい］

２

しき　90－40＝50

こたえ　50こぶん

（1）20こと　30こと　40こ
を　あわせるので　しきは，
20＋30＋40＝90　です。

しき　59－6＝53

こたえ　53だい

（2） リボンは　テープより　
一円玉　40こぶん　みじか
いので　しきは，
90－40＝50　です。

（3）ちがいを　もとめるので　
ひきざんを　します。しきは，
59－6＝53　です。

２

（1）

（2）

（3）



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

①

②

60

36

③

④

40

46

⑤

⑥

79

30

⑦

⑧

90

52

①　2＋1＋3＝6　なので　60です。

②　2＋2＋2＝6　なので　36です。

③　5－2＋1＝4　なので　40です。

④　9－5＋2＝6　なので　46です。

⑤　4＋2＋3＝9　なので　79です。

⑥　8－1－4＝3　なので　30です。

⑦　6－2＋5＝9　なので　90です。

⑧　7－6＋1＝2　なので　52です。

［せつめい］

１
１



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 １年のまとめ／たしざん・ひきざん③

しき　40＋30＝70

こたえ　70だい

［せつめい］

２
しき　80－20＝60

こたえ　60本

しき　37－4＝33

こたえ　33わ

（2） 20本　へるので　80から　
20を　ひきます。しきは，
80－20＝60　です。

（3）ちがいを　もとめるので　ひき
ざんを　します。しきは，
37－4＝33　です。

２

（1）

（2）

（3）




